
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

クレバリーホーム 11 1 5 5 0 0 3.64
100.00% 9.10% 45.50% 45.50% 0.00% 0.00%

クレバリーホームを利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

親切 とくにありません

安かった ない

安い デザインの提案をもっとしてほしかった

タイルがよかった 特にありません

まだ1年しか住んでいないので まだ分かりませんが、今のところ住みや
すいです。 特にないです。

コスパが良い 営業担当が新人で役不足だった

なし なし

丁寧。 なし

親がしたので自分では良く判断出来ない 親がしたので自分では良く判断出来ない

普通 普通

外観が気に入っていて今まで16年特に不具合がないので 特にありません。


